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1. Zasadbreg – kronika crkve Kraljice Mira 
 

  
 
1905. godina: Do 1993 godine, u Zasadbregu su, od sakralnih objekata, postojala 
samo dva pila, izgraĎena i postavljena 1905. godine. (Barem je tako danas navedeno 
na njima). Jedan je postavljen otprilike u sredini sela (slika lijevo), stotinjak metara od 
crkve Kraljice Mira, a drugi na Trati (slika desno), odnosno na ulasku u Zasadbreg iz 
pravca Frkanovca i M. Mihaljevca). «Na diku Boţju postavljen od općine Zasadbreg 
Gyümölcshegy 1905.» navedeno je na onom u sredini sela, dok je na drugom 
navedena samo godina 1905. 
 

   
 
1993. godina: Inicijativom Martina Rodingera i Ivana Tarandeka od obitelji Hren, 
odnosno Centra za socijalni rad iz Čakovca, kupljene su tri četvrtine parcele u centru 
Zasadbrega,  veličine 527 čhv. odnosno 1895 m2, što je bilo dovoljno za formiranje 
gradilišta za crkvu.  Nakon toga započele su intenzivne administrativno-tehničke 
pripreme i prikupljanje dokumentacije za prijenos zemljišta i ishoĎenje graĎevinske 
dozvole, koja je dobivena 27. 08. 1993. godine, te ostalih uvjerenja, suglasnosti, 
rješenja i sl. koji su bili preduvjet za dobivanje dozvole.  
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Izrada projekata povjerena je MeĎimurje inţenjeringu i projektantima Ţeljku Krištofiću 
u arhitektonskom i izvedbenom dijelu, Nini Draţin-Lovrec u konstruktorskom djelu i 
Marijanu Reichu elektroinstalacije.  
Arhitektonsko rješenje predvidjelo je tako prizemnu graĎevinu s tornjem visine 17 m,  
sa djelomičnim podrumom površine 29,22 m2, natkrivenim trijemom na ulazu 6,65 
m2, prostorom za vjernike (sa 74 mjesta u klecalima), površine 60,39 m2, povišen 
oltarski prostor 29,22 m2 i prostorijom za svećenika 6,64m2, odnosno ukupne 
površine 102,9 m2 bez podruma ili 132,12 m2 ukupne neto površine zajedno s 
podrumom.  (Veza tehnički opis uz projekte). 
 
1993. godina:  Iste godine, 29. kolovoza, poloţen je, na prvom masovno 
posjećenom svečanom proštenju u Zasadbregu, kamen temeljac za crkvu Kraljice 
Mira. Kamen temeljac je s brojnim svećenicima iz MeĎimurja, na čelu sa 
gornjemeĎimurskim dekanom Stjepanom Slavičekom i ţupnikom Ivanom Kozjakom 
iz Sv. Jurja na Bregu, blagoslovio mons. Juraj Jezerinac, pomoćni biskup zagrebački. 
(Od kolovoza 1997. godine biskup novoosnovane vojne biskupije. Vojnog ordinarijata 
u RH). Uz predstavnike mjesnih, općinskih i ţupanijskih čelnika, saborskog 
zastupnika Boltu Jalšovca, projektanata, izvoĎača radova, brojnih donatora, od 
domaćih do onih iz Austrije, Njemačke i drugih, te sredstava javnog priopćavanja,  
blagoslovu su prisustvovali brojni mještani Zasadbrega i okolnih naselja,  (Frkanovca, 
Knezovca, Merhatovca, Ţiškovca, Krištanovca, N.S. Rok, Mačkovca…). Blagoslov su 
uveličali, nastupom prije, kao i za vrijeme svečane mise Limena glazba iz Belice i 
crkveni zbor Makovci iz Čakovca. Pod Misom im se priključio i crkveni pjevački zbor 
iz Sv. Jurja na Bregu.  
Tim je povodom u temelje crkve ugraĎena je povelja slijedećeg sadrţaja: 
 

 
 
1994. godina:  28. kolovoza 1994. godine, na drugom svečanom godišnjem 
proštenju u Zasadbregu, posvećeno je zvono, postavljeno u izgraĎen zvonik 

„29. kolovoz 1993. godina.  
Posvećenje kamena temeljca ove crkve u čast Kraljice Mira, obavljeno je 29. kolovoza, 
godine Gospodnje 1993., za vrijeme 15. godišnjice pontifikata pape Ivana Pavla II, za 
vrijeme Zagrebačke nadbiskupije i kardinala dr. Franje Kuharića, za vrijeme upravitelja 
ţupe sv. Juraj na Bregu  vlč, Ivana Kozjaka, za vrijeme trogodišnje demokratske vlasti u 
RH s predsjednikom dr. Franjom TuĎmanom. Posvetitelj kamena temeljca kapelice 
Kraljice Mira je preuzvišeni mons. Juraj Jezerinac, pomoćni biskup zagrebački.  
Glavni donator za izgradnju kapelice je obitelj Martina Rodingera iz Zasadbrega, a svojim 
prilozima svesrdno su pomagali svi mještani Zasadbrega, i drugi ljudi dobre volje, iz 
zavičaja, domovine i dijaspore. Sve pripremne poslove, organizaciju i koordinaciju radova 
vodio je odbor za izgradnju kapele u kojem su: Rodinger  Martin, Tarandek Ivan, Novak 
Ivan (Mihe), Bakač Antun, Galović Dragica, Nedeljko Josip, Fanţol Kristina, Galović 
Marija, Kovač Josip, Rodinger Marija, Jambrović Sandra, Mesarić Stanko, Novak Dragutin 
(Stjepana), Rodinger Anika, Salaj ĐurĎa, Novak Boris, Tarandek Biserka, Salaj Slavica, 
MaĎarić Josip, Novak Stanko, Nedeljko Marija, Novak Nadica (Stjepana), Novak Vera, 
Radek Dragutin, Hergotić Micika, Novak Ivan (Klare), Kolac Irma, Zadravec Renato, 
Zadravec Ivan (Rok), Zadravec Gordana, Goričanec Slavica, Kolac Vesna, Šajnović 
Anica, Merlak Bojan, Kolac Vilim, Marčec Vid.  
Na ponos, spasenje i duhovni mir ţitelja Zasadbrega, u Sv.Jurju na Bregu 29. kolovoza 
1993. godine. (S videozapisa posvećenja) 
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novopodignute crkve Kraljice Mira u Zasadbregu. Zvono je u cijelosti dar obitelji 
Terezije i Josipa Kolac iz Zasadbrega, a u svečanoj Euharistiji posvetio ga je preč. 
Stjepan Slaviček, dekan gornjemeĎimurskog dekanata i ţupnik u Raskriţju, koje je 
tada još pripadalo Zagrebačkoj nadbiskupiji. Posveti su kao gosti prisustvovali 
donatori graĎe za krovište iz Austrije, KUD Mačkovec i pjevački zbor ţupe Sv. Jurja 
na Bregu pod vodstvom orguljaša Valenta Horvat, koji su svojim pjevanjem uveličali 
proslavu posvete. 
 
1995. godina:  27. kolovoza 1995. godine, velikom i, za Zasadbreg, nezabiljeţenom 
masovnom svečanošću, posvećena je, dovršena crkva Kraljice Mira. Posvetu je pred 
okupljenim mnogobrojnim mještanima Zasadbrega, Sv. Jurja na Bregu i susjednih 
naselja i ţupa, predstavnicima ţupanijskih i općinskih vlasti, brojnim uzvanicima i 
gostima, donatorima, graditeljima,  majstorima, projektantima i ostalim uzvanicima, 
izvršio zagrebački nadbiskup, metropolita i kardinal Franjo Kuharić, vrhovni crkveni 
poglavar crkve u Hrvata. S njim su u posveti uz domaćeg ţupnika vlč. Ivana Kozjaka 
suslavili i brojni svećenici iz cijelog MeĎimurja. Posveti je prethodila trodnevna 
duhovna priprava koju je vodio vlč. Vinko Halovanović. Na prostoru pred crkvom 
program su prije posvećenja izveli Limena glazba iz Belice i KUD Mačkovec. Pod 
misom je, uz pratnju limene glazbe iz Belice, pjevao ţupni zbor iz sv.Jurja na Bregu. 
Tim je povodom na zidu crkve postavljena i otkrivena spomen ploča s tekstom: 
 

  
 

   

„Za vrijeme pontifikata Svetog oca Ivana Pavla 
II i ţupnikovanja vlč. Ivana Kozjaka, nadbiskup 
Zagrebački i metropolit, uzoriti kardinal Franjo 
Kuharić, blagoslovio je 27. kolovoza godine 
Gospodnje 1995. ovu crkvu u Zasadbregu, na 
čast Blaţene Djevice Marije –Kraljice Mira, 
podignutu velikim zalaganjem i darovima obitelji 
Martina Rodingera, mještana sela Zasadbrega i 
ljudi dobre volje iz dragog zavičaja, lijepe naše 
domovine Hrvatske i dijaspore. Odbor za 
izgradnju crkve.“ 
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Prema podacima prezentiranim prilikom posvećenja crkve, u njenu izgradnju i 
dovršenje potrošeno je 693.000 kn, odnosno 190.000 DEM. Od tog iznosa Martin 
Rodinger osobno je donirao preko 50 %. Uz mještane Zasadbrega značajniji 
pojedinačni donatori bili su još obitelj Fritza i Julijane Kappel iz Austrije, - dragi 
prijatelji i veliki darovatelji, koji su donirali graĎu za krovište, luster i druge vrijedne 
donacije, obitelj Terezije i Josipa Kolac koji su darovali zvono (posvećeno 1994. 
godine) 
 

  
 
1998. godina: Uz Misije u ţupi Sv. Juraj na Bregu, od 18. do 26. travnja, koje su 
vodili oci isusovci iz Zagreba o. Stjepan Kuzmić i o. Zvonko Vlah, dio programa i 
tema obraĎen je i u crkvi u Zasadbregu. (Prve Misije u Zasadbregu u njegovoj 
povijesti). 

2000. godina: Sliku sv. Martina na desnom zidu  uz oltar, Isusa dobrog pastira na 
lijevom zidu i Isusa na Maslinskoj gori, na luku iznad oltara, izradio je domaći 
umjetnik Dragutin Zadravec iz Malog Mihaljevca.  
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2001. godina:  Preko firme Elektro-akustika“ iz Zagreba, iz Italije su dopremljene 
nove elektronske orgulje, „JUBILEUM 61“ primjerene za crkvu takve veličine i 
postavljene na koru u crkvi.  
 

  
 
- Raspetog Isusa, izradio je od drveta naivni umjetnik iz okolice Lepoglave i postavio 

na kriţ iza oltara, koji je tu bio od prije, ali do tada bez tijela Isusova.  
  
- Kip Srca Isusova:  dar je Martina Rodingera. 
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2005. godina:  14. kolovoza 2005. godine, svečanom Misom koju je predvodio 
biskup varaţdinski mons. Marko Culej u Zasadbregu je proslavljena 10. godišnjica 
izgradnje i posvećenja crkve Kraljice Mira. Uz biskupa suslavitelji su bili domaći 
ţupnik preč. Ivan Kozjak, ţupnik iz Nedelišća Nikola Samodol, ţupnik iz Novog Sela 
na Dravi Josip Janković te umirovljeni svećenici Ivan Novak i Blaţ Tota. Misi su, uz 
mnogobojne mještane Zasadbrega, ţupe Sv. Jurja i ostalih okolnih mjesta, pjevačkog 
zbora iz ţupe Sv. Juraj, prisustvovali i čelni ljudi MeĎimurske ţupanije, Općine Sveti 
Juraj na Bregu te ostali predstavnici javnog i društvenog ţivota. Na svečanosti su 
izrečene zahvale Martinu Rodingeru i ostalim zasluţnim mještanima koji su započeli 
izgradnju i materijalno najviše pomogli u izgradnji. 
 
2008. godina:  2. 7. umire Martin Rodinger, uporni i skromni idejni i donatorski 
začetnik i jedan od glavnih realizatora izgradnje crkve u Zasadbregu, od ideje do 
potpunog dovršetka. 
 

   
 
 

 



Zasadbreg Crkva Kraljice Mira - podaci 

 Stranica: 7 

 
Uz reĉeno treba još spomenuti: 
 
- Prvi zvonar i sakristan od 1994.-2010. bio je Ivan Novak. Zamijenila ga je Marija 

Nedeljko.  
- Prvi orguljaš  bio je Tomislav Kolac koji je 10-ak godina svirao orgulje, na misnim 

slavljima nedjeljama i radnim danima od početka, najprije na vlastitom 
instrumentu, a poslije na kupljenim crkvenim orguljama. 

- Crkva ima i svoj pjevački zbor koji se okuplja na koru i pjeva na misama.  
- U crkva ima nešto i od crkvenog posuĎa, misnog ruha za svećenika i ministrante i 

liturgijske knjige. 
- Od početka pa do pred dvije-tri godine u Zasadbregu je bila sluţena vrlo 

posjećena nedjeljna misa, u zimskom periodu gotovo svake nedjelje, a preko ljeta 
obično svake druge. U posljednje vrijeme mise se sluţe obično jednom u tjednu, 
ali ne i nedjeljom, a na misama svira kantor iz ţupne crkve. 

- Od 1993. godine svake se godine, najčešće posljednje nedjelje u kolovozu, slavi 
svečano godišnje proštenje u čast Kraljice Mira, na kojima je, uz ţupnika, često 
suslavio još koji svećenik i tako uveličao proslavu. Uz mještane, proštenju 
prisustvuju i mještani okolnih sela. Tom prigodom, poslije mise na prostoru pred 
crkvom KUU iz Zasadbrega tradicionalno izvede prigodni program a na misi pjeva 
ţupni crkveni zbor.  
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2. MEDIJI O KAPELICI KRALJICE MIRA U ZASADBREGU: 
 
27. KOLOVOZ 1995.  IKA: U MEĐIMURJU BLAGOSLOVLJENA NOVA GOSPINA 
CRKVA 
Nakon dvije godine od blagoslova kamena temeljca, u nedjelju, 27. kolovoza 1995, 
zagrebački je nadbiskup kardinal Franjo Kuharić blagoslovio novu crkvu posvećenu 
Blaţenoj Djevici Mariji - Kraljici mira u Zasadbregu, mjestu ţupe Sveti Juraj na Bregu. 
Na poticaj mještanina Martina Rodingera, predsjednika crkvenog odbora za izgradnju 
nove crkve, zatim mjesnog ţupnika Ivana Kozjaka, te zalaganjem vjernika i mještana 
Zasadbrega kao i općinske i ţupanijske vlasti, crkva je dovršena u samo dvije 
godine. Vjernici su se trodnevnicom pripremali za slavlje posvete crkve, koju je 
predvodio ţupnik ţupe Belica Vinko Halovanić. Kardinal je u propovijedi govorio o 
spasenju, istaknuvši da sve ono što u ţivotu učinimo iz ljubavi daje propusnicu za 
spasenje. Mještani Zasadbrega čestitali su zagrebačkom nadbiskupu kardinalu Franji 
Kuhariću njegov zlatomisnički jubilej i tom mu zgodom darovali bijeli cvijet i sliku 
čakovečkog umjetnika Robarta Wrane. IKA 29.08.1995 | 00:00 | IKA V - 21574/8 
 
27. 04. 1998. IKA: ZAVRŠENE MISIJE U ŢUPI SV. JURAJ NA BREGU  
Misama zahvalnicama u ţupnoj crkvi Svetog Jurja na Bregu i filijalnoj kapeli u 
Zasadbregu završene su 26. travnja Misije, koje su započele 18. travnja u toj ţupi i 
njenoj filijali. Misije su predvodili isusovci iz Zagreba o. Stjepan Kuzmić i o. Zvonko 
Vlah. Dio prigodnih predavanja razvrstan je po različitim skupinama: mladi, školska 
djeca, trudnice... Misijama su se priključili i meĎimurski svećenici predvoĎeni 
dekanima Blaţom i Josipom Horvatom, kao i varaţdinski biskup Marko Culej, koji je 
čestitao tamošnjem ţupniku Ivanu Kozjaku na odvaţnosti što je upriličio misije, dok je 
ţupnik u toj prigodi čestitao biskupu Culeju imendan. IKA 27.04.1998 | 00:00 | IKA V - 
14936/4 
 
19. 08. 2001. BLAGDAN BDM KRALJICE U MURSKOM SREDIŠĆU I 
ZASADBREGU 
Proteklih desetak godina ustalio se običaj da se u ţupi Mursko Središće u kolovozu 
isti dan slave Stjepan kralj i BDM kraljica i to u nedjelju izmeĎu ta dva blagdana. Tako 
će štefanjsko i marijansko proštenja biti u nedjelju 19. kolovoza, a središnju misu 
predvodit će i propovijedati ţupnik u Svetoj Mariji vlč. Pavao Markač.  
U Zasadbregu blagdan BDM kraljice slavi se takoĎer u nedjelju 19. kolovoza, a 
središnju misu vodit će domaći ţupnik preč. Ivan Kozjak. 19.08.2001 | IKA N - 
43550/8   
 
14.08.2005  IKA: BISKUP CULEJ NA PROSLAVI 10. OBLJETNICE IZGRADNJE 
FILIJALNE CRKVE U ZASADBREGU  
U naselju Zasadbregu u ţupi Sveti Juraj na Bregu 14. kolovoza odrţat će se 
svečanost u povodu 10. obljetnice izgradnje filijalne crkve Marije Kraljice Mira. 
Euharistijsko slavlje započet će u 11 sati, a predvodit će ga varaţdinski biskup Marko 
Culej. 14.08 - 14.08.2005 | IKA N - 79840/8  
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14. 08. 2005. 10. OBLJETNICA POSVETE CRKVE KRALJICE MIRA U 
ZASADBREGU 
Misno slavlje predvodio biskup Culej 
Zasadbreg, (IKA) - Varaţdinski biskup Marko Culej u nedjelju 14. kolovoza 2005. uoči 
blagdana Velike Gospe u naselju Zasadbreg u ţupi Sveti Juraj na Bregu predvodio je 
misno slavlje u povodu 10. obljetnice posvete mjesne kapelice Kraljice mira u tom 
mjestu, a koju je u kolovozu 1995. posvetio tadašnji zagrebački nadbiskup kardinal 
Franjo Kuharić. U propovjedi se biskup Culej upitao tko moţe dati mir ovome svijetu 
te zaključio kako mir nije djelo ni politike, ni ljudske mudrosti, već je Boţji dar. Nema 
mira na zemlji dok čovjek ne da slavu Bogu, istaknuo je varaţdinski biskup i pozvao 
vjernike da stave Boga u svoja srca i srca svojih obitelji kako bi vratili mir u sebe i u 
svijet. Suslavitelji misnog slavlja bili su domaći ţupnik preč. Ivan Kozjak, ţupnik u 
Nedelišću Nikola Samodol, ţupnik u Novom Selu na Dravi Josip Janković te 
umirovljeni svećenici Ivan Novak i Blaţ Tota. Na misnom slavlju bili su nazočni i čelni 
ljudi MeĎimurske ţupanije, Općine Sveti Juraj na Bregu te ostali predstavnici javnog i 
društvenog ţivota. Euharistiju je uzveličao pjevački zbor ţupe sv. Jurja na Bregu. Na 
svečanosti su izrečene zahvale Martinu Rodingeru koji je započeo izgradnju i 
materijalno najviše pomagao u izgradnji kapelice u Zasadbregu. 
IKA 14. 08. 2005. V – 80080/8 
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POPIS VEĆIH DONATORA I ZNAĈAJNIJIH IZVOĐAĈA 
- iz zahvale i dodjele diploma i priznanja na posvećenju crkve 1995. 

godine, ali i prema dostupnim, (saĉuvanim), raĉunima i ugovorima iz 
crkvene arhive u Zasadbregu, ustupljene od obitelji Rodinger i drugih. 
  

1. Martin Rodinger, - „… zahvala najprije Bogu što je u našoj sredini ţivio čovjek 
koji je ţelio za svoj kraj učiniti nešto veliko, lijepo i plemenito. Uporan, dobrog 
srca ispunjenog ljubavlju prema Bogu i napretku svoga mjesta, bio je pokretač 
izgradnje  nosio najveći financijski teret izgradnje“. (Iz obrazloţenja pri dodjeli 
priznanja)  

2. Ivan Tarandek – „… zahvala za nesebičnu skrb, ustrajnost i pomoć. Čovjek koji 
je uvijek znao na čija vrata treba pokucati, koji je znao organizirati i mobilizirati 
ljude i naći u najrazličitijim situacijama primjereno rješenje“. (Iz obrazloţenja kod 
dodjele priznanja). 

3. Prečasni Ivan Kozjak, ţupnik ţupe  Sv. Juraj na Bregu, koji je projektu kroz 
čitavo vrijeme izgradnje davao veliku duhovnu, ali i značajnu materijalnu 
potporu. (Iz obrazloţenja) 

4. Ţupnik ţupe Belica preč. Vinko Halovanić - dragocjen dar crkvi, kip Kraljice 
Mira. 

5. Ţupan Ţupanije meĎimurske Marijan Ramušćak - razumijevanje i dragocjena 
pomoć ţupanije.  

6. Obitelj Josipa i Terezije Kolac - velikodušna materijalna pomoć. Donirali zvono. 
7. Obitelj Fritza i Julijane Kappel iz Austrije, - dragi prijatelji i veliki darovatelji, 

(donirana graĎa za krovište, luster i druge vrijedne donacije). 
8. MeĎimurje inţenjering iz Čakovca i projektant Ţeljko Krištofić , - izrada projekata 

i nadzor,  
9. Geotehnički fakultet iz Varaţdina, - geotehnički elaborat 
10. Poduzeće Tomic iz Knezovca, - glavni izvoĎač graĎevinskih radova na crkvi, 
11. Klesarska obitelj Ivana i Ane Ţišković iz Čakovca - donacija ambona i izrada 

oltara i svetohraništa od kamena.  
12. Ivan Zelić - donirani vanjski reflektor, 
13. Firma ME-AL iz Čakovca – izrada aluminijske stolarije, 
14. IM Intalomont Mauer – plinska instalacija.  
15. Elektroakustika Zagreb – elektronske crkvene orgulje. 
16. Alpro Selnica – fiksne grilje na prozorima, 
17. Ivan Novak limar iz Nedelišća – limarija na crkvi, 
18. Stolarska radnja „Masiv“ – Radovan Novak iz Mačkovca – masivna drvena 

ulazna vrata. 
19. Eltim Krištanovec, - Dragutin Medlobi i Siniša Sijanovski  - privremeni priključak 
20. HEP – priključak na struju – elektroenergetska suglasnost,  
21. „Interijer“ - Radovan Zadravec iz Ţiškovca, - hrastov kor, hrastova ograda kora, 

hrastove stepenice na kor, 
22. Ivan MunĎar iz Zasadbreg – ţeljezna konstrukcija kora,  
23. Zvonko i Agata David 
24. Ţupanijske sluţbe - dozvole, rješenja i sl. 
25. „Mjernik“ Hrvoje Ramušćak  - sreĎivanje dokumentacije i uknjiţba u zemljišne 

knjige, 
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26. Centar za socijalni rad Čakovec – prodaja zemljišta 
27. Dragutin Zadravec – izrada slika u crkvi,  
28. Naivni kipar iz okolice Lepoglave – izrada raspetog Krista 
29. Pojedinci i obitelji ponajprije iz Zasadbrega ali i iz ţupe, domovine i svijeta, 

ustanove, organizacije, društva, crkveni zborovi, i ostali koji su materijalno ili na 
bilo koji drugi način bili uključeni u, ili oko, izgradnje crkve; (crkveni pjevački 
zbor sv. Jurja na Bregu, Makovci Čakovec, KUD Mačkovec, Puhački orkestar 
Belica, OŠ I.G.Kovačić Sv. Juraj na Bregu, Ţupanijski ured za prosvjetu i 
kulturu, OV Sv. Juraj na Bregu, DVD Zasadbreg, NK Zasadbreg, p. Tonči 
Trstenjak, (religijski program HTV-a), Robert Wrana, sredstva javnog 
priopćavanja,  

30. Najrazličitiji majstori od kojih su mnogi i besplatno i stručno izveli pojedine 
radove; keramičari, instalateri, soboslikari …    

31. Odbor za izgradnju crkve koji su, uz M. Rodingera i I. Tarandeka, još činili: 
Ivan Novak (Mihin), Antun Bakač, Dragica Galović, Josip Nedeljko, Kristina 
Faţol, Marija Galović, Marija Rodinger, Josip Kovač, Sandra jambrović, Stanko 
Mesarić, Dragutin Novak (Stjepanov), Anika Rodinger, ĐurĎa Salaj, Boris 
Novak, Biserka Tarandek, Slavica Salaj, Josip MaĎarić, Stanko Novak, Marija 
Nedeljko, Nadica Novak (Stjepanova), Vera Novak, Dragutin Radek, Vilim 
Kolac, Ivan Novak (Klarin), Irma Kovač, Renato Zadravec, Ivan Zadravec 
(Rokov), Gordana Zadravec, Slavica Goričanec, Vesna Kolac, Anica Šajnović, 
Bojan Merlak i Vid Marčec. 
 
 
U Zasadbregu, lipanj, 2011. godine. 
 
GraĎu sakupio i obradio Dragutin Kolac iz Zasadbrega  
 
Molim sve koji znaju ili imaju bilo kakve dokumente vezane za izgradnju ili 
svečanosti u crkvi Kraljice Mira u Zasadbregu, a nisu ovdje navedeni da se jave 
radi dopune ili ispravka do sada izvedenih radova, majstora, donatora, 
manifestacija i svečanosti u crkvi, ili uz crkvu u Zasadbregu. 
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2. Zasadbreška mati  
 
Prigodna pjesma domaćeg pjesnika i prof. Ivana Kutnjaka iz Dragoslavca posvećena 
Kraljici Mira, svečano pročitana na kraju misnog slavlja 1995. godine, prilikom 
posvećenja crkve.  
 
 

Zasadbreška mati 
 

Vu fsoj toj nevoli  devedeset pete, 
Gda ţeden prez vode, a mi ţelni  mira- 

Tebi mam se srce z ufanjem otpira 
 

Zasadbreška Mati, ti, mira Kralica, 
Operi nam, Mati, fsa zbuhana lica. 

 
Kuliko nas, bogih,  kuliko beteţnih, 
Putujući k Tebi ali fkraj od Tebe, 

I dok tolvaj svoju viţu vesel vleće, 
Vu Tvoje se srce,  kavran črn zavleće... 

 
Ali -Zasad Tvoj je od negda do vezda, 
A Ti, mati, spati dej nam posred toga, 

Najtoplešeg gnezda, naj nas niha stiha, 
naj nas niha z mirom,  Zasadbreška zvezda. 

 
Ivan Kutnjak, Zasadbreg, 27. VIII 1995. 

 
 


